



## **В Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника полиции в превышении и злоупотреблении должностными полномочиями**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела уголовного розыска отдела полиции по Советскому району УМВД России по гор. Махачкала, обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных ч. 4 ст. 286 УК РФ, ч. 4 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, совершенные с применением насилия и пытки), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

По данным следствия, в январе 2023 года обвиняемый применил пытки к двум из трех доставленных в отдел полиции гражданам, причинив им телесные повреждения. Он же, не принял меры к пресечению преступных действий в отношении третьего доставленного, во время применения к нему другими сотрудниками полиции пыток, повлекших наступление его смерти по неосторожности.

Уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника ОУР ОП по Советскому району УМВД России по г. Махачкала выделено в отдельное производство и направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения. Остальные обвиняемые приступили к ознакомлению с материалами уголовного дела.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1877134>